

我国将推进农垦改革

打造现代农业“排头兵”

中央一号文件指出,加快研究出台推进农垦改革发展的政策措施,深化农场企业化、垦区集团化、股权多元化改革。积极培育规模化农业经营主体,把农垦建成重要农产品生产基地和现代农业的示范带动力量。

“这是20多年来我国再次从国家政策层面对农垦发展进行部署,是在市场化背景下推动农垦发展的新信号。”农业部农垦局局长王守聪表示,农垦改革关系国家粮食安全、农业“走出去”,改革旨在破解农垦经营体制不活、办社会职能沉重等问题,使其“轻装上阵”,建设现代农业的主力军,提升国家对农业战略产业的掌控力。

农垦是我国从1954年开始大规模开荒建场的基础上发展起来的特殊组织,目前已发展成为国家粮棉油糖胶乳等重要农产品生产基地,光明、三元、北大荒等品牌是农垦发展现代农业的代表。目前农垦耕地面积近1亿亩,约占全国的4.5%,拥有1779个国有农场、1412万人口和323万职工。

2014年,农垦实现生产总值6500亿元,国内国际“走出去”步伐加快,辐射带动农村集体土地面积约1.4亿亩,广东农垦在东南亚等国构建天然橡胶产业布局,安徽、湖北农垦积极扩大非洲农业投资规模。

一号文件明确,明晰农垦国有资产权属关系,建立符合

农垦特点的国有资产监管体制。进一步推进农垦办社会职能改革。

专家们指出,现在农垦系统依然存在资产权属不清晰等状况,必须明晰资产权属关系,建立有效监管体制,才能保障其他改革有序进行。而“推进农垦办社会职能改革”,可谓切中“顽疾”。

多年来,农垦在从事生产经营的同时,承担着医疗、教育、治安、环保等众多社会职能,给发展带来巨大的人力、物力、财力负担。2013年,农垦系统在办社会职能方面自付超过100亿元。下一步,我国将加快农垦办社会职能改革,为发展增添活力。(据新华网)

“咬春”迎立春



2月4日是二十四节气中的“立春”,民间有在立春时节吃萝卜、吃春饼“咬春”的习俗。图为小朋友在吃萝卜“咬春”。

新华社发

台湾休闲食品屡上“黑榜”

统一方便面成“常客”

台湾休闲食品以其味美营养、包装精致优势深受大陆年轻人群的青睐,并成为各大电商的“抢手货”。然而,在近日国家质检总局公布的2014年12月进境不合格食品信息名单中,记者统计发现,共计61批次不合格食品产自台湾,占据12月不合格进口食品总数的17.2%,主要以燕麦、饼干类休闲食品为主,其中统一方便面有5款产品

上榜。

在这份“黑名单”中,不乏一些“办公室族”耳熟能详的品牌食品,如张君雅小妹妹墨西哥辣鸡点心面以及日式串烧休闲丸子、■田黑糖麦芽饼、红布朗香醇高钙燕麦奶等,本打着“时尚”“健康”“滋补”旗号的台湾休闲食品也愈发令人担忧。

据2014年12月进境不合格食品信息名单显示,由福建省东山县新发贸易有限公司进口的5批次台湾生产的统一泡面因被检出含有未获检疫准人的肉类成分,分别被给予退货、销毁处理。

这5批次问题泡面分别为

满汉大餐葱烧猪肉面、统一一面燥风味特大号、满汉大餐葱烧牛肉面、满汉大餐(珍味牛肉面)、来一客杯面(牛肉蔬菜风味)。据专家介绍,未获检疫准人的肉类或带有致病微生物和有害物质,食用可能损害身体健康。

此外,名单显示还有1批统一蜜豆奶因违规使用化学物质栀子黄被检不合格,已被处以退货。

记者统计发现,台湾统一企业股份有限公司2014年共有20批次食品进境被检不合格,其中19批皆为方便面。不合格原因主要以未获检疫准入、超过保质期、细菌超标为主。

(据新华网)



没车没公交

男子步行34公里上班

据外媒2日报道,美国一名56岁男子十年如一日,每天步行21英里(33.8公里)上下班,而且风雨无阻。

他每小时的薪水是10.55美元,自称不够买车。在以生产汽车著称的底特律,他却没有任何自己的汽车,也没有路线合适的公交车可满足他的通勤需要。而且,由于没有同事住在附近,他也没有搭乘顺风车的机会。

他说,这份工作吸引



他的不仅仅是每月1700美元的薪水,还有如家庭般的工作环境。老板的妻子很热心,每晚都亲手给他做晚饭。

(据中新网)

为不长皱纹

女子40年不微笑

据报道,英国女子特丝·克里斯琴为了保持青春容颜、不长皱纹,在近40年的时间里一直努力维持着自己的淡漠表情。“我没有皱纹,因为我训练自己去控制面部肌肉,”现年50岁的特丝说,“每个人都问我是不是注射了肉毒杆菌,但其实我没有。我认为这要归功于我从少年时代就不再大笑或微笑。我的执着得到了回报,我的脸上没有一条纹。”事实上,通过抑制大笑或皱眉等面部运动来阻止皱纹出现的女子并不止特丝一



人。现年34岁的美国娱乐圈名媛金·卡戴珊也尽量不微笑或大笑,“因为这会导致皱纹”。

皮肤科医生洛说:“这可能是一种有效的抗衰老技术。”(据中国日报网)

为减肥推迟婚礼

妹子11年减100斤完婚

英国女子亚历克斯·胡克2003年时就答应了男友的求婚,但是她当时对自己近140公斤的体重不满意,决定暂时推迟婚礼,等减肥成功再美美地穿上婚纱,没想到,这一推,就让男友等了11年。

2003年,胡克过生日时,男友鲍勃向她求婚,胡克欣然应允。但是当谈到婚礼时,觉得自己太胖的胡克却表示,她瘦下来之前不会考虑婚礼的事情。男友鲍勃于是耐心等待。

没想到此后不久,胡克减肥尝试也以失败告终。



直到近两年,胡克才下定决心减肥,在不到一年的时间里,成功减掉50公斤,从140公斤瘦到90公斤左右。减肥成功的她终于在1月份,穿着美丽的婚纱,与鲍勃举办了浪漫的冬日婚礼。(综合)

